



Уроженец Таджикистана приговорен к 9 годам лишения свободы за изнасилования и грабежи.

Уголовное дело в отношении 27-летнего гражданина Таджикистана расследовалось Краснокамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю.

Преступления были совершены в период с июля по август 2006 года в г. Краснокамске.

Жертвами насильника стали 3 женщины и несовершеннолетняя девушка. Две жертвы были не только изнасилованы, но и ограблены. Два сотовых телефона, зонт и 1300 рублей были похищены у собственниц.

Несмотря на то, что потерпевшие были готовы опознать преступника и даже указывали на то, что изнасилования совершило лицо кавказской национальности, преступник длительное время оставался на свободе.

В августе текущего года насильник был пойман и заключен под стражу. Им оказался не трудоустроенный, проживающий в г. Краснокамске без регистрации 27-летний уроженец Таджикистана.

Краснокамский городской суд приговорил мужчину за совершенные изнасилования и грабежи (п. «д». ч. 2 ст. 131, ч. 1 ст. 131, ч. 1 ст. 161 УК РФ) к 9 годам лишения свободы с отбывание наказания в колонии общего режима.

Суд также частично удовлетворил иски потерпевших о возмещении морального вреда, и взыскал с подсудимого в качестве компенсации в пользу каждой из потерпевших по три тысячи рублей.

15 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827086>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
